

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

Corrección de errores de la Resolución de 29 de noviembre de 2016, de la Dirección General del Profesorado y Gestión de Recursos Humanos, por la que se hace pública la lista del personal que ha superado el curso de formación pedagógica y didáctica equivalente convocado por la Universidad Internacional de Andalucía para el curso académico 2015/2016 (BOJA núm. 239, de 15.12.2016).

Advertidos errores en la Resolución de 29 de noviembre de 2016, de la Dirección General del Profesorado y Gestión de Recursos Humanos, por la que se hace pública la lista del personal que ha superado el curso de formación pedagógica y didáctica equivalente convocado por la Universidad Internacional de Andalucía para el curso académico 2015/2016 (BOJA núm. 239, de 15 de diciembre de 2016), se procede a efectuar la oportuna rectificación en los términos que a continuación se exponen:

En la página 27, Anexo, Relación del personal que ha obtenido la calificación de «Apto»:

Donde dice: «Bermejizo Camargo, Manuel».

Debe decir: «Bermúdez Camargo, Manuel».